



«ПУГОВКИН. ЖИТИЕ МОЕ»

Глаза-щелочки, нос картошкой – физиономия самая простецкая, да и ростом не вышел. А стал королем комедии.

ФИЛЬМ НА ПЕРВОМ
> **СТР. 14**



НЕ НАЛ И НЕ БЕЗНАЛ

Цифровой рубль простыми словами: чем полезен, как будет работать и когда его внедрят в России.

СУТЬ КОНЦЕПЦИИ
> **СТР. 5**

В КАЗАНЬ ЗАБРОСИЛИ «ПАРТИЗАНА»

Черногорский защитник Игор Вуячич подписал с казанским «Рубином» контракт на два года.



ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!
> **СТР. 19**

РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН



Издается с апреля 1917 года
В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



ЧЕТВЕРГ 6 июля 2023 года

№94 (29445)



«Шелковый путь»: возвращение к истокам

из первых рук

Дети – ангелы, но у них нет крыльев



Представитель прокуратуры разъяснил, почему нужно ужесточить наказание за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей.

стр. 6

рядом с человеком

Шаг за шагом. Два сердца рядом



Фестиваль собак-проводников в Казани позволил узнать, как живут незрячие люди. И кто дает им возможность чувствовать себя свободными.

стр. 15

сад, огород

Вторая волна битвы за урожай



Июль на дачном участке: полив, подкормка и защита от вредителей и болезней земляники, смородины, крыжовника.

стр. 16

презентация

Яхта, парус и бескрайний океан



Яхтсмен из Казани Алмаз Алеев представил книгу «Трусдой по океану» – о кругосветке на судне «Милонга» в период пандемии коронавируса.

стр. 19



Архивное фото с портала kamazmaster.ru

Сегодня с площади Тысячелетия в столице Татарстана по уникальному маршруту протяженностью свыше пяти тысяч километров отправятся участники тринадцатого международного ралли «Шелковый путь». Проехав по территории 13 регионов России, спортсмены финишируют 15 июля у стен Московского Кремля.

Любители автоспорта прекрасно помнят, что в первый раз старт ралли «Шелковый путь» тоже был дан в Казани. Тогда, в сентябре 2009 года, проехав по территориям Татарстана и Оренбургской области, гонщики переместились в Казахстан, где пересекли Западно-Казахстанскую и Мангистаускую области, далее их маршрут пролегал по просторам Балканского и Ахалского велаятов Туркмени. Восемь дней потребовалось участникам на преодоление сложного пути, чтобы финишировать в Ашхабаде.

Свою первую победу в зачете внедорожников в международных ралли-рейдах одержал испанец Карлос Сайнс, в дальнейшем выигравший с четвертой попытки «Дакар». В зачете грузовиков не было равных экипажу двукратного победителя ралли «Дакар» Фирдауса Кабирова из команды «КАМАЗ-мастер».

факт

Новый завод в «Алабуге» откроют на «Иннопроме-2023»

Торжественный онлайн-запуск завода по производству двигателей «Соллерс» в особой экономической зоне «Алабуга» ожидается с участием Премьер-министра России Михаила Мишустина и Раиса РТ Рустама Минниханова.

Мероприятие планируется в рамках XIII Международной промышленной выставки «Иннопром-2023», которая будет проходить с 10 по 13 июля в Екатеринбурге. Главная тема форума – «Устойчивое производство: стратегии обновления». Министерство промышленности

и торговли Татарстана организует единую экспозицию республики. Как сообщили в пресс-службе ведомства, всего на выставку заявилось более 35 татарстанских компаний – судостроительная корпорация «Ак Барс», Казанский вертолетный завод, «РариТЭК Холдинг», «Татлифт», «Промэнерго», «Энергоразвитие», «КЭР-Холдинг», Kama Tyres и другие. Они представят новые модели судостроительной техники и летательных аппаратов, IT-проекты и технологическое оборудование, зарядные станции и так далее. К слову, в прошлогоднем «Иннопроме» участвовали 22 татарстанских предприятия.

Далее – на стр. **19**